

稳经济 促发展 强信心

当好“星级服务员” 我为企业解难题

把优质服务送到企业“家门口”

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 刘秀婷)中原区中原西路街道近日开展项目走访大行动,进一步强化服务意识,加快推进重点项目建设...

本报讯(记者 王思俊 通讯员 李恒)“服务态度真好,办事效率真快!”近日,管城经济技术开发区管理委员会15名“星级服务员”分别走进辖区企业...

“首席服务官+星级服务员”制度,科级干部担任“首席服务官”,正式职工成为“星级服务员”,坚持周例会推动、限时办理、督导联动和企业家恳谈会...

会帮助郑州福耀玻璃集团等4家企业申请技改补贴、产业增产增效补贴100余万元,为商城佳苑等3个建设项目申请奖补资金25万元...

市政府召开第九次常务会议

传达学习习近平总书记近期重要讲话精神

(上接一版)着力堵漏洞、补短板、强弱项,以问题整改推动防灾减灾救灾水平全面提升。要完善指挥体系,严格落实“123”“321”工作要求,强化“五预”联动,加强实战演练,统筹避险抢险,确保人民群众生命财产安全...

河南省政府 任免一批干部

本报讯(记者 李娜)5月27日,记者从河南省政府获悉,省政府近日发布一批人事任免通知,涉及省水利厅、省民族宗教委、省文化和旅游厅、郑州大学、河南民航发展投资集团有限公司等政府职能部门、高校和企业...

在行走中传递温暖与爱 公益健步走郑州站活动举行

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略 文 白轲图)5月27日上午,在绵绵细雨中,第五届鼎鼎公益健步走郑州站活动在郑州奥林匹克体育中心举行(如图)...



禁毒宣传进校园



本报讯(郑报全媒体记者 鲁燕 通讯员 李玲文)“毒品是个坏东西,珍爱生命,我们一定要远离毒品。”近日,郑州市石佛强制隔离戒毒所联合郑州中学附属小学共同开展禁毒宣传主题教育活动...

全国智运会围棋项目 河南省选拔赛开枰

本报讯(记者 陈凯)昨日,第五届全国智力运动会围棋项目河南省选拔赛,在郑州中州国际饭店开枰。来自全省各地的150余名围棋高手汇聚一堂...

10岁组、20岁组、女子组前3名以及其他组别前2名的棋手,将参加第五届全国智运会围棋项目河南省集训队,并通过优中选优最终确定代表我省参加本届全国智运会围棋项目的河南省队...

《大河文明展》 延长至6月17日

本报讯(记者 成燕)记者昨日从郑州博物馆获悉,原定于6月初结束的《大河文明展》将延期至6月17日。据了解,该展览自3月3日起在该馆文翰街馆开展以来,受到社会各界广泛关注...

郑州市文明行为促进条例宣传海报。包含标题“学习践行《郑州市文明行为促进条例》”，口号“遵条例 弃陋习 守秩序 显素养 讲文明 树新风”，以及“人民公园”的插图和二维码。